
         Judeţul Ialomiţa
Consiliul local Valea Măcrişului    

PROCES   VERBAL
încheiat astăzi 27.01.2022  în şedinţa ordinară de lucru

a Consiliului local Valea Măcrişului

Consiliul local al comunei Valea Măcrişului,jud.Ialomiţa s-a întrunit în şedintă ordinară 
de lucru , azi  27.01.2022 convocată de
 dl primar Bobeş Mihail prin dispoziţia nr.4 din 21.01.2022.

La şedintă participă dnii consilieri:  Ion Marin,Nae Daniel,Neidoni Sabin, Niculae D 
Marin, Niță Costel,Ranete Anica, Săndulescu Georgian, dl  Vasile Eugen-viceprimar, Popa 
Marian și Oprea Săndel.

Deși convocat, lipsește dl consilier Nae Antonel.
La şedintă mai participă: Dl primar Bobeş Mihail și dna secretar general Tatu Anicuţa.
Şedinţa este deschisă de dna secretar Tatu Anicuţa care constată că sunt îndeplinite 

condiţiile  prevăzute de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi 
a şedinţei.Sunt prelucrate prevederile art.228 din Codul administrativ-regimul general aplicabil 
conflictului de interese pentru aleșii locali.

Dl primar Bobeş Mihail propune suplimentarea ordinii de zi, în conformitate cu 
prevederile art 135 alin 8 din Codul Administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu 
următoarele :

1.Proiect hotărâre privindaprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna 
Valea Măcrișului cu unele unități administrativ teritoriale, în vederea participării la capitalul 
social al operatorului regional SC URBAN SA Slobozia, în calitate de acționar cu drepturi 
depline. Inițiator Primar 

Membrii consiliului local sunt de acord, în unanimitate, cu suplimentarea ordinii de zi.
In conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019,se supune la vot proiectul 

ordinii de zi , astfel :
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a Consiliului Local 

Valea Măcrișului,convocată de îndată la date 05.01.2022.
2. Proiect hotărâre privind aprobarea  Planului anual de actiuni privind serviciile 

sociale acordate la nivelul comunei Valea Măcrișului, judetul Ialomita, pe anul 2022.Inițiator 
Primar.

3. Proiect hotărâre pentru aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de 
asistenții personali ai pers.cu handicap , pe semestrul II al anului 2021.Inițiator Primar.

4. Proiect hotărâre privindaprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna 
Valea Măcrișului cu unele unități administrativ teritoriale, în vederea participării la capitalul 
social al operatorului regional SC URBAN SA Slobozia, în calitate de acționar cu drepturi 
depline. Inițiator Primar 

5.Diverse.Adrese .Comunicări
Ordinea de zi , suplimentată,se aprobă cu unanimitate de voturi.
Președinte de ședință este dl consilier Săndulescu Georgian , conf HCL nr.56 din 

26.10.2021, pentru perioada noiembrie 2021-ianuarie 2022. 
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a Consiliului Local 

Valea Măcrișului,convocată de îndată la date 05.01.2022.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.
2. Proiect hotărâre privind aprobarea  Planului anual de actiuni privind serviciile 

sociale acordate la nivelul comunei Valea Măcrișului, judetul Ialomita, pe anul 2022.Inițiator 
Primar.



Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de actiuni privind 

serviciile sociale acordate la nivelul comunei Valea Măcrișului, judetul Ialomita, pe anul 2022, 
care se supune al vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 3 din 
27.01.2022 a CL.(Consilieri în funcție -11/ prezenți -10/, pentru - 10).

3. Proiect hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de 
asistenții personali ai pers.cu handicap , pe semestrul II al anului 2021.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se dă citire proiectului de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind activitatea 

desfășurată de asistenții personali ai pers.cu handicap , pe semestrul II al anului 2021, care 
se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr.4 din 27.01.2022 a 
CL.(Consilieri în funcție -11/ prezenți -10/, pentru - 10).

4. Proiect hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna 
Valea Măcrișului cu unele unități administrativ teritoriale, în vederea participării la capitalul 
social al operatorului regional SC URBAN SA Slobozia, în calitate de acționar cu drepturi 
depline. Inițiator Primar 

Sunt  prezentate materialele înscrise la acest punct.
Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind privind aprobarea asocierii unității 

administrativ teritoriale Comuna Valea Măcrișului cu unele unități administrativ teritoriale, în 
vederea participării la capitalul social al operatorului regional SC URBAN SA Slobozia, în 
calitate de acționar cu drepturi depline, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de
voturi, devenind hotărârea nr. 5 din 27.01.2022 a CL.(Consilieri în funcție -11/ prezenți -10/, 
pentru - 10).

5.Diverse.Adrese .Comunicări
În continuare dl primar Bobeș Mihail dă citire adresei Consiliului Județean Ialomița nr. 

1765/20.01.2022 privind Programul de alimentare cu gaze naturale a localităților și de extindere/înființare a sistemelor de distribuție a 
gazelor naturale din județul Ialomița pentru perioada 2022-2026.Este supusă la vot și adoptată cu unanimitate propunerea/intenția de 
înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale pe teritoriul administrativ al comunei Valea Măcrișului.

Ordinea de zi fiind discutată se declară înschise lucrările ședinței Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă      Secretar General UAT 

                 Săndulescu Georgian           Tatu Anicuţa     


